茅ヶ崎市特別観光大使えぼし麻呂のお出かけについて

※2019年4月1日より、えぼし麻呂の活動形態が変わりました。

えぼし麻呂への出演依頼及びお問い合わせにつきましては下記へお願いします。

- (一社) 茅ヶ崎市観光協会 TEL: 0467-84-0377

メールアドレス: eboshi-rock@chigasaki-kankou.org

※出演依頼については、お出かけ依頼日の2カ月前までにお願いします。

内容確認・スケジュール調整をした上で、依頼日2カ月前を目安に可否のご連絡をいたします。

【えぼし麻呂の活動目的】

えぼし麻呂は、茅ヶ崎市の観光PRのために活動を行います。

【えぼし麻呂のお出かけ条件】

えぼし麻呂は下記のような目的に沿ったイベント等にお出かけします。

- ・茅ヶ崎市の観光情報発信に関するイベント
- ・観光PR効果が期待できるメディア出演等
- ・その他茅ヶ崎市観光協会が認めるイベント

以上の目的に沿わないものや、茅ヶ崎市及びえぼし麻呂のイメージを損なう恐れがあるものにはお出かけできません。また目的に沿っていても、スケジュールの都合によりお断りする場合がございます。

【原則お出かけできない例】

- ※<u>「えぼし麻呂にPR時間やブースを設けますので、出演してください。」という内容は、出動目的</u> を満たすことにはなりませんのでご注意ください。
- ・特定企業の商品の販売促進につながるイベント等。
- ・個人的なイベントや酒宴。
- ・企業の福利厚生イベント等。
- ・特定の政治、思想、宗教を支援し、また支援しようとしているような誤解を与える恐れのあるもの。
- ・自治会や公民館等のイベントや行事。
- ・学校、保育所、幼稚園等の教育施設や福祉施設のイベントや行事。
- 募金・寄付金等を募る活動、啓発品等を配布する活動及び街頭キャンペーン。

【お出かけにあたってご用意をお願いするもの】

・えぼし麻呂の控室

外部から見えない場所で入口が90cm以上の幅のある場所。

屋外の場合は、床の養生にご配慮をお願いいたします。

控室の借上料がかかる場合は、主催者でご負担をお願いいたします。

他の出演キャラクターと同じ控室で問題ありませんが、<u>控室への出入りは、主催者・イベントスタッフ等関係者におかれましても、ご遠慮ください。</u>

駐車場

1台分の駐車スペースの確保をお願いします。 駐車料金がかかる場合は主催者のご負担をお願いいたします。

・お出かけ費用

お出かけにかかる費用は原則無料です。

ただし、市外や遠方へのお出かけの場合は旅費等の実費をご負担いただく場合がございます。

【その他】

お出かけ先の会場

会場が室内の場合、入口は90cm以上の幅がないとえぼし麻呂は入れません。 入口の幅が満たない場合は、ご依頼時にご相談ください。

• 出演時間

キャラクターの体調や時期により異なります。(目安は30分です) 1日の出演が複数回になる場合は、間隔等についてご相談ください。

• 付き添い

必ず1名同行させていただきます。

・お天気

屋外の場合、雨天時などはお出かけを控えさせていただきます。屋内会場であっても移動の際に えぼし麻呂が雨に濡れてしまう可能性がある場合は、お出かけを中止させていただくことがござ います。

また前日までの天候等で、出演場所周辺の足元が悪い場合もお出かけを中止する可能性がございますのでご了承ください。

- お願い

えぼし麻呂はとてもデリケートです。叩いたり、押したり、引っ張ったりしないよう、主催者側から来場者へ注意を呼びかけるとともに、キャラクターの安全確保にご配慮をお願いします。 また、えぼし麻呂はしゃべりません。来場者の方は純粋な気持ちでえぼし麻呂と接しているので、 主催者・イベントスタッフにおかれましても「えぼし麻呂の中に人はいない」との説明をお願い します。

えぼし麻呂お出かけ依頼書

『茅ヶ崎市特別観光大使「えぼし麻呂」のお出かけについて』の内容に同意の上、下記のとおりお出かけを依頼します。

			甲込口:	中 月 ロ
イベント名				
イベント全体概要				
イベント日程	年 月	日(曜日))	
開催時間及び	開催時間:	: ~	:	
お出かけの時間	お出かけ時間:	: ~	:	
イベント				
開催場所				
えぼし麻呂に				
やってほしいこと				
(できるだけ詳細に)				
担当者氏名及び連絡先	団 体 名 :			
	担当者氏名:			
	TEL/FAX:			
	E-mail:			
お出かけ当日の連絡先				
その他・確認事項				
駐車場 有	• 無 控え室	有 • 無	ドアの幅 (90 cm以上)	可 • 不可

一般社団法人 茅ヶ崎市観光協会

〒253-0041 茅ヶ崎市茅ヶ崎1-2-53

TEL :0467-84-0377 FAX :0467-84-0378

Mail: eboshi-rock@chigasaki-kankou.org

